惠洋供应HY-W5120Z热熔网膜

产品名称	惠洋供应HY-W5120Z热熔网膜
公司名称	江苏惠沣环保科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	如皋市下原镇华阳路2号
联系电话	0512-52152999 18051789003

产品详情

HY-W5120Z热熔网膜--是苏州惠洋胶粘制品有限公司PA网膜带离型纸系列中的一种。惠洋集团位于江苏省常熟市,专业从事热熔胶膜,热熔胶网膜,Pur热熔胶膜等胶粘制品的生产与销售,可提供寄样试用,一对一指导服务,自有工厂,品质有保障!惠洋集团目前拥有PA、PES、EVA、TPU四种热熔胶网膜产线,可以提供耐低温、耐高温、耐水洗、耐干洗、可打孔、耐开水煮等各种特种规格热熔胶网膜产品生产加工,拥有八千平方米的生产基地,拥有十八项关于热熔胶网膜技术产品的专利。HY-W5120Z--基础参数名称:PA网膜带离型纸品牌:惠洋熔点:120度宽幅:1.5米克重:23克是否定制:常规现货、可支持各种特种规模定制HY-W5120Z热熔网膜-企业简介苏州惠洋胶粘制品有限公司专业从事热熔胶膜、热熔胶网膜、pur热熔胶、格栅膜、网格膜等产品的研发、生产、销售。各产品规格类型丰富,可满足鞋子、服装、无纺布面料、家居制品、窗帘、墙布、汽车内饰配件、皮革制品、电子产品保护套等各行业产品的使用需求。同时,我司拥有专业的热熔胶膜复合机,可为您提供免费复合打样服务,或者为您提供相应的复合代加工服务。我司自主研发设计、制造的多功能复合机,可满足各行业产品使用热熔胶膜复合的需求,可提供热熔胶膜复合机的定制服务!惠洋胶粘联系方式:公司地址:江苏省常熟市东南开发区香江路68号联系方式:18051789010;0512-52152999微信:jakeandfly邮箱:jsszhuifeng@163.com